

**Kategorija:** Tange

## **Bele čipkate tanga gaćice XS/S veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES01941

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet intimnosti i zavodljivosti koji odiše neodoljivom elegantnošću, uz našu posebno odabranu i neponovljivu kolekciju, gde se izdvajaju **Bele čipkate tanga gaćice XS/S veličine**. Ovaj izuzetno sofisticirani komad donjeg veša je više od običnog modnog dodatka - to je ključ za otkrivanje vašeg unutrašnjeg samopouzdanja i senzualnosti. Zamislite sebe u ovim prefinjenim tanga gaćicama koje su pažljivo osmišljene da vam pruže osećaj udobnosti i lakoće kroz ceo dan.

Dizajnirane od strane renomiranog brenda Obsessive, **Bele čipkate tanga gaćice XS/S veličine** savršeno se uklapaju uz vaše obline, naglašavajući ono što je najbolje u vama. Čipka sa suptilnim detaljima nežno dodiruje vašu kožu, dok svaki pokret postaje sinfonija elegancije i senzualnosti. Ove gaćice ne samo da izgledaju prelepo, već su i izuzetno funkcionalne, omogućavajući vam da se slobodno krećete i uživajte u svakom trenutku.

U svetu gde udobnost i stil idu ruku pod ruku, ovaj model donjeg veša je savršena kombinacija oba elementa. Sa težinom od svega 0.06 Kg, možete ih nositi tokom celog dana, ostavljajući sve brige iza sebe. Njihov sofisticirani dizajn i kvalitetni materijali garantuju da ćete se osećati kao nesvakidašnja dama koja zna šta želi i kako to da postigne.

Zamislite samo kako ćete se osećati dok nosite **Bele čipkate tanga gaćice XS/S veličine**. Svaki put kada se pogledate u ogledalo, bićete podsetnik na svoju unutrašnju snagu i ženstvenost. Ovaj komad donjeg veša je ne samo odraz vašeg stila, već i način da izjavite svetu da ste srećne i samouverene, spremne da zračite magnetizmom.

Uljepšajte vašu kolekciju donjeg veša, dodajte ovu neodoljivu tanga gaćicu i vedite svoju svakodnevicu u svet strasti. Bilo da se sprema za posebnu priliku ili jednostavno želite da obradujete sebe, **Bele čipkate tanga gaćice XS/S veličine** su pravi izbor. Uživajte u slobodi koju donosi kvalitetan dizajn i neka svaka vaša tajna ostane samo vaša. Naša diskretna dostava

osiguráće da vaša narudžba stigne direktno na vašu adresu, bez ikakvog stresa ili brige.

Posetite naš online sexy shop i otkrijte bogatstvo proizvoda koji će obogatiti vašu intimnost. Neka **Bele čipkaste tanga gaćice XS/S veličine** budu korak ka otkrivanju novih dimenzija zadovoljstva. Poručite odmah i napunite svoj život novim uzbuđenjima i čarolijom, stvarajući nezaboravne trenutke koji će zavladatai vašim srcem i umom. Uverite se da ste zaslužili ovo malo zadovoljstvo i prepustite se čarima koje donose ove sofisticirane, elegantne tanga gaćice. Vaš trenutak sreće čeka na vas!

## Deklaracija

Model:	Bele čipkate tanga gaćice XS/S veličine OBSES01941
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688252710
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------